



# ТОБОЛЬСКАЯ



Газета основана 27 апреля 1857 года

157 лет выходит в свет  
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока  
Изначальное название  
«Тобольские губернские ведомости»

www.tobolka.ru № 153 (19001) Суббота, 4 октября 2014 г.

# ПРАВДА

## • ЗАВТРА - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

**Уважаемые педагоги и ветераны педагогического труда!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Быть педагогом – ответственная и сложная миссия, которая под силу людям с творческой энергией, организаторским талантом и мастерством наставника.

Сегодня роль учителя кардинально изменилась. Педагог перестал быть только источником знаний. Для нынешнего поколения детей вы, скорее, старший товарищ, который помогает научиться самостоятельно мыслить, находить необходимую информацию, принимать верные решения. Вы вместе с маленьким человеком открываете путь бесконечных возможностей разума и труда.

Отзывчивые, чуткие, внимательные, мудрые, открытые ко всему новому – всё это о вас, педагоги Тюменской области! Спасибо за ваш добросовестный труд, за заботу и безграничную любовь к нашим детям!

**Владимир ЯКУШЕВ,**  
губернатор Тюменской области

**Дорогие учителя! Уважаемые ветераны педагогического труда!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

В этой сложной, чрезвычайно интересной и благородной профессии заключены самые важные ценности – искренность и доброта, свобода и справедливость, вера и честь. Благодаря вашей ежедневной кропотливой работе юные граждане познают мир, учатся принимать самостоятельные решения, вместе с наставниками добиваются первых побед и успехов. Каждый из нас с чувством огромной благодарности вспоминает школьных учителей, а образ первого учителя мы храним в памяти всю жизнь, с годами всё больше восхищаясь мудростью и тактом, умением развивать творчески, зажечь любовью к знаниям.

Дорогие педагоги! Пусть никогда не угасают ваш талант и интерес к работе, превращаются в жизнь новые идеи и самые смелые инициативы! Пусть ваши ученики радуются победами и вдохновляют на достижение новых вершин мастерства.

**Владимир МАЗУР,**  
глава администрации Тобольска

**Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда, педагоги дополнительного образования!**

От депутатов Тобольской городской думы и от меня лично примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

Изо дня в день на уроках и в личном общении вы учитесь юных тоболяков распознавать добро и зло, быть честными, уважать старших, любить Родину.

Благодаря вам, наши дорогие учителя, подрастает новое, замечательное поколение активных, творческих, талантливых ребят! Их успехи на престижных олимпиадах, российских и международных конкурсах – ваша заслуга и ваш вклад в будущее Тобольска, региона и всей страны.

В нашем городе, который бережно хранит лучшие педагогические традиции, к учителю и к его благородному труду всегда относились с большим уважением и всегда считали, что учитель – это носитель культуры, а школа – очаг просвещения.

**Николай ЗОЛЬНИКОВ,**  
председатель Тобольской городской думы

◆  
**Дорогие коллеги!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Международным днём учителя!

Трудно назвать другую профессию, от которой бы так зависело будущее нашей страны. Своим примером творческого труда педагог воспитывает юную достойную смену. В этот праздничный день хочу выразить искреннюю признательность всем педагогам за преданность профессии, неравнодушные, доброту и бескорыстие, готовность вложить душу в воспитание каждого ребёнка.

Каждый учебный год имеет свои особенности. Весь прошедший год наши усилия были сосредоточены на работе с кадрами, повышении компетентности каждого работника. Мы активизировали механизмы сотрудничества педагогических коллективов с социальными партнёрами, выработали новые инструменты профессионального роста педагога, раскрыли развивающий потенциал благоприятной образовательной среды. В наступившем учебном году нам предстоит сделать очередной шаг на пути совершенствования профессиональных связей, ведь эффективность работы образовательной организации напрямую зависит от профессионализма педагогов, их способности к самоорганизации, а также от того, насколько они готовы к совместным действиям для достижения общей цели. Можно с уверенностью сказать, что реализация намеченных планов позволит прийти к единому пониманию нового качества образования и более эффективному использованию творческого и профессионального педагогического потенциала.

Искренне желаю вам благополучия, крепкого здоровья, семейного счастья, взаимопонимания и творческих успехов! Больше доверяйте тому, кто рядом, и верьте в себя!

**Наталья БЕЛЫШЕВА,**  
председатель комитета по образованию

◆  
**Дорогие друзья!**

Профессия учителя по праву считается всенародной – учитель всегда на виду, он служит делу просвещения и воспитания своих питомцев и в стенах школы, и вне её. Искренне желаю вам всенародного признания, всенародной любви и огромного человеческого счастья, пусть каждый день дарит радость познания, открывает новые горизонты, наполняет любовью к жизни.

**Галина КАРДАШОВА,**  
председатель горкома профсоюза работников образования

## Рыцарь педагогического ордена



**Какие они – педагоги нового поколения? Чем живут-дышат? В чём видят смысл своей профессии? – эти вопросы накануне Дня учителя мы задали студентке филологического факультета Александры Поповой.**

В следующем учебном году 1 сентября она шагнёт за школьный порог уже в качестве учителя. И как утверждает – сделает это потому, что...

– Профессия учителя – самая незаменимая и нужная, она была, есть и будет, – говорит Александра. – Я искренне считаю, что учитель – это тот человек, который развивает личность ребёнка, помогает его становлению. Очень хочу попробовать себя в этой профессии, мне нравится работать с детьми, в чём не раз убеждалась на практике в школах. Уже знаю, что такое школьная рутина, и всё же за время учёбы в педагогической академии не пожалела о своём решении непременно стать педагогом. Думаю, что справлюсь. Но пока ещё не применяю к себе

слово «учитель». И сегодня, в этот праздник, поздравим своих учителей. Они того заслуживают.

И такая юная, хрупкая и невысокая Александра Фёдоровна (как она представилась нам на встрече) не боится никаких трудностей в этой непростой профессии. Ни вороха бумажек и тетрадок, ни разгильдяев-шалопаяев, ни указов начальствующих, ни отчётов бесконечных, ни конкурсов и аттестаций, ни тем более новшеств технических. Ведь у Александры, помимо простого желания, имеется самое важное – большая любовь к детям, которая и прибавляет ей сил и терпения. Оттого, наверное, и учёба в вузе легко даётся.

Этой весной Саша Попова побывала на Мальте, где проходила зарубежную

стажировку по повышению уровня владения иностранным языком, которая стала возможна благодаря образовательному проекту, поддержанному губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым. Напомним, тогда из 300 студентов педагогических вузов региона (Тюменского, Тобольского и Ишимского) получили возможность пройти языковую стажировку в Великобритании и на Мальте 30 человек, показавших лучшие результаты обучения в крупнейшей в мире онлайн-школе английского языка EF EnglishTown.

Это она только с виду хрупкая. Но повести за собой, если не военные полки, то детские «подразделения», сумеет. И уверена, что даже «с развитием новых технологий никогда не изменится миссия учителя, смысл его существования во все времена – заботиться не столько о передаче накопленных человечеством знаний, сколько

о внутреннем развитии ребёнка».

**Наталья ЮРЬЕВА**  
**Юрий ПОПОВ (фото)**

пер. Рощинский 68 6 мкр., стр. 28 «б»

☎ 24-07-73, 25-72-36 ☎ 22-99-17, 24-19-70

**ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ  
СТРОИТЕЛЬНЫХ  
ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ**

*Электро-, бензоинструменты, садовая техника:*  
**BOSCH, MAKITA, HUSQVARNA, ECHO, CHAMPION, FELISATTI,**

**FUBAG, INTERSKOL, KÄRCHER, NILFISK, ДИОЛД, ПРОРАБ.**  
*В наличии добротные мини-трактора*  
**DONG FENG 4x4.** ☎ 26-74-04

**ДИСКОНТНЫЕ КАРТЫ. БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЁТ.**

**ВСЁ ЛУЧШЕЕ В ДОМ!**



